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SZERKESZTŐSÉ« ÉS KIADÓHIVATAL 
DEBRECEN, PIAC-UTCA »»■ SZÁM 

TELEFON 3-48= SZÄM.

ELŐFIZETÉSI ÁRA: 
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 7000 K, 

EGYES SZÁM ÁRA 300 K I KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
MlllÖS «ZKRKCSZTÖi

I KOLOSVÁR^-BORCS A MIHÁLY

Csak józan ésszel I
H»lijuk, latjuk, olvassuk a kor 

testögasokat, amelyek olyan régiek, 
hogy immár évezredes múltra te­
kinthetnek vissza és olyan véko 
uyan álságosak, hogy a nyertnek is 
átlát rajtuk, de a felnőtt ember 
mégis felál ue-ik. Igmni füt, fat a 
jámbor voksoló polgároknak, végig 
hu»ni orruk alatt a szép remények 
kábító parfümériáját.

Lám cs»k a mi derék ellenfeleink 
sem sjükmarkuskodnak most, vá­
lasztás előtt a nagy ígéretekben Hr 
Magoss ifjurra szavaztok, akkor lesz 
ut, kút és vasút, sőt már Gottlieb 
a pápisták ürömére vagv tilt »kopá­
sára, — mert a zsidó szabadnőmives 
gründolás ide mégsem nagyon pá 
szol, — templomot is ssállit a Ho 
mokkertbe, teljes kiállítással, mAg 
pappal is, ha mindjárt nem is Omát yi 
Kalló Ferencnek fogiák hívni a pb 
bánost. Hát ezek mind kedves dol­
gok, csak az » bökkenő, kegy mi­
kor a választás lezajlik s a tejek 
egy kissé lehűlnek, akkor a sok ra 
gyogó és pompás ígéret is úgy el- 
oszlik, mint a füst és a pára. Még 
meg is szoktak haragudni érte, ha 
az ember a korteseket vagy a be­
érkezett képviselő urat figyelmei 
teti, hogy valamit méltóztatottak 
mondani.

Ámde tegyük fel, hogy a mi ellen­
táborunk ígérgetői és fogadkozói 
mind egy szálig lovagok, sans pear 
et reproche és az utolsó betűig sa­
vuknak akarnának is állni, még 
akkor sem tudnák »et beváltani, 
mert a jóakaratból hiányzik — a 
dohány és a gerstli. Ma utak, kutak, 
vasutak és templom építéséhez nem 
milliók, hanem súlyos milliárdok 
szükségesek és ha könyökig, vagy 
akár hónaljig ereszkednénk is a 
város úgy sem teli kasszájába, ak­
kor sem tudnánk abból a horribilis 
költségeket fedezni. Okos embernek 
legyen elég ez a kevés szó!

A keresztyén front jelöltje : H<en- 
del Vilmos délibábokat nem festett 
ugyan a falra, ígérgetni sem ígér 
getett, de annyi tény, hogy a múlt­
ban megtelt mindent, amit meg 
tehetett — ígérgetés nélkül is. Sok 
munkást mentett meg a kommün 
után ai oláh megszállók bosszújától 
s most itt mellőzve társadalmi és 
gazdasági téren végzett sikeres mun 
báját, csak annyit említünk fel, hogy 
éppen ö volt az, aki tivaly, mint a 
Keresztyén Nemzeti Liga elnöke, 
a® uj ipartörvény végrehajtási uta 
sitssat a kormánynál kisül gette Er- 
rftl jegyzőkönyvek és hivatalos ügy­
iratok vannak.

Mindent összevéve, a tisztviselő, 
a munkás, az iparos, a kereskedő 
vagy bárki emberfia egyéni vagy 
osztályórdeke szempontjából oly fér 
iiutól remélhet többbet, — m ir ha 
az ország sorsa mellett önmagunk­
ról is kell beszélni, — akinek be­

folyása, Összeköttetése, egyéni suba 
és főleg tekintélye van. Mar pedig a 
mi Haendel Vilmosunkkal o tekin- 
tetb-n a m sik két jelölt: a még
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Bomladozik Haendel Vilmos 
ellenfeleinek tábora

Lemondott a Nagy Vince pártjának elnöke 
Haendel Vilmos melle áll a kijózanodott 

munkásság is
Mig az ellenpártok pénzt, fenye­

getést és terrort nem kímélve kap­
kodnak reménytelen ügyük előrevi- 
teléhen, Haendel Vilmos győzedelme 
napról napra teljesebb biztonsággal 
alakul ki a mennyért lelkek közhan­
gulatában. A Hl. kerület külsőségein 
lelkes urinőfr, munkásasszonyok, 
polgárok, dhkok és munkások kere­
sik fel a szavazókat s világosítják 
fel őket arról, hogy a főleg tiszt­
viselőkből és munkásokból, de egy 
ben g■'•vdákhél i > “Hó t eyjet órAC' ■j*' 
hatásosan s az országos szempontok 
összeegyeztetésével a jelöltek közül 
csak a tekiatélyben, képzettségben, 
koncepcióban messze kimagasló 
Haendel Vilmos képes képviselni, 
aki emellett miut tisztviselő ember, 
helyesen egyenlően érzi tisztviselő, 
vasutas és munkás testvéreinek gaz­
dasági bajait.

Berniéi a Nagy Vince pártjába*
A vörös radikális, októberi forra­

dalmárok táborának pizicója kezd 
megingani és a választási vörös fron­
ton — amit terorral, pénzzel akar­
tak kiépiteai — teljes felbomlás 
jelei mut»tkoznak. Emellett szél az 
is, hogy Tötök János, a párt elnöke 
lemondott th tségéről, mert belátta, 
hogy a küzdelem teljesen kilátásta 
lan és miután Nagy Vince is bete­
ge» fekszik, teljes a fejetlenség és 
a kapkodás.

A felvilágosult magyar munkások 
egymásután hagyják ott Nagy Vin­
ciket és a csütörtöki nap folyamán 
több szervezett szociáldemokrata 
munkás kereste fel a Haendel párt 
választási irodáját As kijelentették, 
hogy minden erővel Haendel V ilmost 
fogják támogatni s igyekeznek tár­
saikat is meggyőzni arról, hogy a 
munkások érdekeit egyedül Haendel 
Vilmos tudj» megvédelmezni.

A bomladozó vörös fronton két 
zsidó prókátor, a Fényes-Finkelstein 
testvérek vetté át a parancsnokáé 
got. A magyar munkásság azonban 
már tisztában van az ilyen kapita­
lista proletárokkal, akiknek gummi 
talpas, sárga cipőiről, szilsakin pré­
mes bundáitól a zsíros faji jólét 
kiabál. ... .

Meg kell állapitsm, hogy a két 
cionista mükölé.se éppen az ellen­
kező eredményt éri el, mert a mun­
kás-ág belátja, hogy a tömött »seb­
bel, sárga cipőben és idegen faji 
jeléggel az arcon és lélekben soha 

csaknem fiusorbati levő fiatalember, 
vagy az októbrista vezér nem mér 
közhetik, sőt vele párhuzamba sem 
allithat« k.

sem lehet megérteni a magyar mun­
kás panaszait és megvédelmezci an­
nak érdekeit.

Hogyan do’gomk vöröséi
Az októbti-ta vörös tábor Műkö­

désére jellemző, hogy a Nagy Vince 
pártjának vezetősége mindeu válasz­
tóinak egy kis cédulát kézbesittet, 
amoKon »• áll, hogy » Navy Vince
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Otrombavörös roham a nemzetgyűlésen 
a Kormányzó és kisgazdák ellen

óriási vihart provokált a Házban a vörösök támadása 
Vass Jóxsef miniszterelnök helyettes megvédelmezte a 

Kormányzó személyét
A nemzetgyűlés illését egynegyed | 

tizenkettőkor nyitotta meg Szci-
tovszky Béla elnök.

Peidl Gyula: Beszéde elején ki­
jelenti, hogy nem vállalják a kom 
múnizmusért a felelősseget. A szo­
ciáldemokraták annyira szerények, 
hogy tanéi szerényebbek már nem 
lehetnek. (Derültség.) Bejelenti, hogy 
ezután is

igen sokai fognak beszélni.
A házszabályreázióval nem lehet 

megszüntetni azokat az okokat, 
amelyek a szociáldemokratákat arra 
kényszerítik, hogy itt a parlament­
ben sokat bestu'-ljnopk.

Polemizál Szcbi József beszédé 
vei. Azt mondja, hogy a keresztyén- 
szocialisták sztrájktörők.

S abó József: Mondjon csak egy 
esetet is I

Peidl erre zavarba jön, elhallgat 
és nein tud válaszolni.

Majd áttér a kormány adópoliti­
kájának bírálatára. EauiAn az in­
gyen részvények ügvével foglalkozik. 
Osztja az igazság ügy miniszter fel­
fogását ebben az ügyben, azonban 
követeli az evést ingvenrészvényügy 
tisztázását. Ez nem maradhat évekig 
titokban.

Az elnök az ülést délután 4-ig 
felfüggeszti.

A délutáni ülést < 
háromnegyed 5 órakor nyitja meg 
Pesthv Pál.

Peidl: Azt mondja, hogy az atro­
citásokat nem vizsgálták meg.

Csontos Imre: Megnyugtatom a 
képviselő urat, hogy az egész Al 
föld tele van ébredő magyarokkal, 
ezt nem tudják önök kiirtani a ma­
gyarságból. Éa vagyok a legeny­
hébb közülök. Mindnyájan magyar 

pártjának vezetősége felkéri a t. ti­
met, hogy ekkor és ekkor a párt­
irodában fontos megbeszélés céljából 
jelenjen meg.

Megjegvaendő, hogy ezek a cédu­
lák csakiem teljesen hasonlóak a 
választási igazolványokhoz s igy nyil­
vánvaló, hogy »» oktróbisták meg­
akarjak téveszteni * választókat, 
akiket aztán a Fehér lóban — ha 
esetleg elmennek — a maguk jól 
ismert módszerei szerint világosíta­
nak fel.

Baendel-párUak flgyeiaébe
A Haeidel vjlmo«<-párt választ­

mánya értesíti a III. kerület hazafias 
gondolkodású választóit, hogy a 
Kossuth utcai pártiroda (Nemzeti 
Hiteuntézet) reggel 8 órától este 10 
óráig nyitva van.

A pártirodában minden, a választó­
polgárokat érdeklő ügyben adnak 
felvilágosítást az érdeklődőknek.
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emberek vagyunk. Mindnyájan ébre­
dők vagyunk, akik nem vagyunk a 
zsidók szolgálatában.

Peidl: Hányán vannak az ébre- 
dók ?

Csontos: Mindnyájan azok vagyunk.
Horváth Z titán: Bethlen elment 

a zsidódhoz pénzért.
Csontos; Ez a szomorú és ennek 

is a zsidók az okai.
Propper (vöiős) közbekiált: Ma­

guk betegagya emberek, mit be- 
sxóIdoíl P

Barla Szabó József és Csontos 
Imre a padjaikban fel díva kiállják: 
Szemtelenség, nem tü'jiik.

Betegagjn a maguk fajtája.
Renczés János : Állandóan a kis­

gazdákat ütik, de majd elbánunk 
velük !

S’t/7 Bálint: Nem törjük, hogy a 
gazdatársad lommal mindig igy b ra­
jának és betegagyának nevezzék 
őket. Betegagya a maguk fajtája.

Nagy Emii igazságágyminiszter a 
padot veri: Komiszság i'yen hangit 
használni. Eí nem a parlamentbe 
való. Eg*sz nap hallgattam, de ezt 
nem lehet kibírni.

Nagya’ádi felugrik helyéről és est 
kiábja:
Egész nap csak mérgezés megy itt.
Nem iüihaljuk ezt mar tovább.

Nagyatádi, Csontos, Szijjés Ren- 
czés a középre mennek, mire a szo­
ciáldemokraták is előrohannak.

Nagy Emil izgatott hangon kiabál: 
Hogy lehet ilyen h ngot haszná ni, 
hogy egy tn-sik képviselKársának 
azt mondja, hogy betegagyu. Aki 
ezt mondta, az nem való a H ízha. 
Ilyen hangot nem lehet megengedni 
a képvi-Qlőházban.

A tumultus még nagyobb lesz,
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úgy, hogy oz elnök kénytelen az 1 
ülést fe'függeszteni. A kiabálás még 
nagyobb méreteket Ölt, úgy, hogy 
most inár a szociáldemokraták is 
proVbkálőlag viselkednek és kifutnak 
a padok körül. Srijj B dint és Reisn- 
ger Ferenc kiabálnak a legjobban. 
Mar már

Skillel mennek egymásnak, 
mim Stijj Bálintot Szomjas Öus? 
táv, Reidnger Ferencet pedig Pesthy 
Pál aleleök fogja le.

A rend helyreálltával Pesthy Pál 
alelnök megnyitja az illést és ki­
jelenti, hogy ezután a házszabályo­
kat még szigorúbban fogja kezelni.

Peidl ezután fo ytatja a beszédét 
és otromba módon támadja a Kor­
mányzót.

Elnbk, miután több s^rtő kifeje 
zést használ, rendr Utasítja.

Ezután Vass József miniszter 
elnökhelyettes szólal fel. Peidl be­
széde folyamán bizonyos ni gjegy- 
zésrk hangzottak cl a Kormányzó­
ról. A Kormányzó személyének a 
vitaba vonását feltétlenül perho- 
reszkálja.

A Kormányzó magas személye 
felatie áll miodsnisí

és ezért is kéri, hogy az fr szemé­
lyét ne vonjak bele a vitaba.

December 29 éng ha jól emlékezik, 
egy demokrata pírt vacsorát tartot­
tak és ott kijelentések hangzottak 
el a Kormányzó ellen. Ezt a tényt 
is annyira súlyosnak találta, hogy 
kénytelen volt elrendelni a rendőri 
vizsgálatot, mert az államfő szemé 
lyét sem a parlamentben, sem azon­
kívül nem szabad belevonni a vitába. 
Az utóbbi időben, körülbelül két 
hóuap óta szinte szisztematikus tá­
madások és gyanúsítások indultak 
meg bizonyos tényezők részéről a 
magyar államfő. ízémélyzete, kör­
nyezete és magatartása ellen. Fi­
gyelmeztet mindenkit és loyalisan 
kijelenii, hogy ennek a figyemelte­
tésének súlya nem Peidl személyé 

♦re vonatkozik, de figyelmeztet min­
denkit, hogy

ez a sziszlcmalikas támadás 
talajöonkepen egy ó iasi nagy 

érteknek a destraáiása.
Kér mindenkit, hogy a magyar
lan főben a magyar állam fejéi, a 
magyar nemzet méltóságát tekintsék. 
Kapcsoljak ki személyét a vdából 
és adják meg azt a tiszteletet, ame­
lyet valóban megérdemel.

A miniszter szavait követően a 
kormánypárt és a keresztyén ellen­
zék feláll és hosszasan tapsolja a 
Kormányzót.

Több személyes kérdésben elhang 
zott felszólalás után az ülés negyed 
9 órakor véget ért.

ál-

Kereseti adó a természet­
beni járandóságok után

A városi tanács a kereseti adó 
tekintetében a háztartási alkalma­
zottakat, amennyiben készpénzfize­
tést és teljes ellátást élveznek, az 
általános kereseti adv I. osztályába 
sorozta. A városi tanács a természet 
beni ellátás forgalmi értékét a 
következők szerint a állapította 
meg:

Tanoecoknal egy bóra reggeli 
7500 koren», ebéd 35750 korona, 
vac-ora 17500 korona, hálóhely 
5750 korona, fűtés 12.500 korona, 
világítás 1975 korona, mosás 5900 
korona, teljes ellátás 86875 korona. 
Mas alkalmazottnál reggeli 13750 
korona, ebéd 63000 korona, vacsora 
31500 korona, hálóhely 10500 ko­
rona, fűtés 27500 korona, világítás 
5250 korona, mosás 11800 korona,

* teljes ellátás 163300 korona.
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Takarmányrépa- és lucernamagot 
mielőbb biztosítson magának

KOXTSEK CiÉ£ Ae^néi DEBRECEN 

■•légügyi magvak szintngy megérkeztek I

Tavasszal megkezdik a Péterfia-utca 
kikövezését

Négyszáz millióba kerül a Péterfia-utcai 
Útburkolat kijavítása

I nyok mellett 400 millió koronába 
| kerülne.

A tanacs megbízta Kalenda mii- 
i szaki tanácsost, hogy az iuevonat- 
í kozó részletes terveket és köUség- 
‘ kiszámításokat a lehető legsürgö 
I sebben terjessze a tanács elé, hogy 

a munkaiatokat már tavasszal 
megkezdhessek.

i Egyben kimondottak azt is, hogy 
I amennyiben marad még pénz, úgy 
i a burkol-tozast folytatni fogják a 
í Simonyi utón is.
i Az előadó műszaki tanácsos be- 
! mutatta az egész város burkolatozá- 
i iának rendbehozatalára készölt álta- 
; János tervezetét. E szerint a Hat- 

van-u ca, a Hunyadi-utca és a Deák 
Ferenc utca egy részét, az egész 
Mester-, Bethlen és Király-utcát 

I újra kellene burkolatozni.
i Szó esett még a sertősvásártért 

körülvevő korlát kijavításáról is, va- 
. lamint a Rákócai-utcai élelmiszer- 
í piac közveszélyesen egészségtelen, 
j piszkos állapotáról, azonban mind e 
I kérdései’ben érdemleges döntőst nem 
i hozott a tanács.
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A Péterfia-utca és a Simonyi ut i 
ujraburkolatozásának ügyével csü : 
törtök délelőtti ülésében foglalkozott ! 
Debrecen város tanácsa.

A kiküldött bizottságnak eddig ; 
elvégzett munkájáról tette meg jo ; 
leütését a tanác-nrk a c ütörtöki ' 
ülésen Kalendi műszaki tanácsos. ;

E szerint a Péterfia-utcának és a I 
Simonyi-utnak burkolatozása, vala- I 
mint az Ajtó utcától a Közkórházi^ | 
térj idő akácos részletnek a parki- I 
rozasa

400 ezer arany, körülbelül 3 
milliard papirkoronaba kerülne.
Ezek után hosszadalmas vita ke- - 

letkezett melynek eredményeként a 
Simonyi útnak az ujrákövetését
egyelőre elejtette a tanacs, illetőleg 
kimondotta, hogy most, a közeljövő i 
ben csak <i Péter fia-Utcát burkold i 
toztatja újra, még pedig középen [ 
bazalt fejkővel, vaey kis kockakő- . 
vei, a kocsiút két szelén pedig soros i 
ciklopsszal. A tervezet szerint igy a 
kövezés egyelőre csak a Közkor- ; 
házig tartana s ez a mai pénzviszo >

K hirdették az ítéletet az Ulain-perben 
U’a nt, Bobuíáf, Szemetét másféihónapi állam­
fogházra ítélték - A bíróság mega lapította, hogy 
hazafias indokokból követték eí cselekményeiket

Budapest, január í 
kúriai bíró, törvényszéki tanácsol I 
nők pontban 10 órakor hirdette ki 
Ulain Ferenc, Szemete Béla és 8o- • 
buta Titusz ügyébon a« ítéletet. Az ■ 
épületet erős rendőri készültség 
szállottá meg. Mindenkit, aki a te 
rémbe be akart lépni, szigorúan iga­
zoltattak. Az Ítélet szerint a bíró­
ság bűnösnek találta Uiain Feren­
cet, dr Szemere B lat és Bonilla i 
Tituszt lázadásra való szövetkezés ! 
vétségében és ezért mindhármó- • 
jutat .

egy havi és 14 napi aliaak'g 
hasra itelta,

amely büntetést az előzetes letartóz 
tatással és vizsgálati fogság al tel­
jesen kitöltöttnek vett.

Az ítélet indokolása megállapítja, 
hogy Ulain és Szemere csak később 
csatlakoztak a puccihoz. Döhmel 
készítette azt a szerződést, amely a 
bírósági iratok között fekszik. Ulain 
nem akarta aláírni a szerződést, sőt 
később a már aláirott másik pél­
dányt is megsemmisítette. A szer­
ződés lényege, mondja az indokolás 
5. pon’ja, amely szerint a bajor ál­
lam elismeri Magyarország uj hatá­
rait, amelyek

asonosak az 1914. évi határokkal.
Az ítélet teljesen a vádlottak vallo­
mása alapján áll. Záborszky detek- 

I tiv felügyelő vallomásából megálla­
pítható, hogy a vádlottak nem ko­
molyan tárgyaltak. Dőhmal vallomá­
sát azonban nem lehet elfogadni, 
mert ennek az állítólagos kereskedő 
segédnek személye a bíróság előtt 
teljesen homályos. Azt sem lehet

IhvAUUl riuvciicn f
24 Lunger Jenö | megállapítani, miért jött tulajdon- I

képen Magyarországra. Ideális
komuituisLuak vallja magát.

Filoszemita létére Magyarországba 
jövetelekor elsősorban az ÉME-l ke 
raste fel. Majd felkereste Kakovszky 
belügyminisztert és mindenről beszá­
molt neki. Elszaladt a Népszavához, 
majd

Vázsüűyi irodájába ment, ahol j
találkozott Setényi fökapi ány- 

beiyetiessei-
Hittlerrel soha nem állott összeköt­
tetésben. Mindezekből viágos, hogy 
Dőhmelt politikai érdekek vezettek 
Vázsonyihoz és a rendőrség félre­
vezetésére is. Egész világos, hogy 
szerepe agent provokateurség volt.

Hetényi vallomását azért sem fo­
gadhatta el a bíróság, mert az úgy­
nevezett bajor horogkeresztesekről 
szóló

előadása teljesen alaptalan, nem 
felel meg a valóságnak.

A vádtól éltéiőleg kellett a bíró­
ságnak ítélkeznie, mert bűntettről 
nincs szó, miután Uiain az aláirt 
szerződést megsemmisített . A bíró 
ság enyhítő körülménynek vette 
mindhárom vádlott büntetlen előéle­
tét, valamint azt, hogy

cselekményeknél haiafiss szem 
pontok irányították őket

és mert cselekedetük a veszélyessé­
get nélkülözte.

■ Mészner kír. ügyész semmiségi 
i panaszt jelentett be a vádtól eltérő 
j minősítés minit. A védők a bünös- 
I ség megállapítása miatt felebbeztek.

ATROCITÁSOK
Krach in die Melone. A li- 

Jieralis dinnyében meglő. f*nt a re­
pedés. Weiszfeldj Vilmos sakterkése 
kettészelte az izetien gyümölcsöt és 
szanaszét hullottak az internacioaá- 
lis z-’idi világnézet apró magoc-kái. 
Farges belsejében vörös nyakkendőn 
népboldogitók és jolentéktelou gettó- 
siájhősök nyüzsögnek. E nitt a ru- 
periek, amott a vázsonyiak. A gya­
nútlan liberális azt se tudja hirtelen, 
hogy melyik az ig^zi demokrata? 
Rupert, a Világ hírhedt jogrende­
zője tehetségtelen renegátnak minő­
siti legjobb barátját, Kassait. Ez 
pedig úgy ir sajat magarol, hogy a 
liberalizmusnak ő a megtestesülése. 
Peidl Gyula a Vássonyinak üzen 
hadat és kardpárbajt vívnak lovas­
sági sakterkésekkel, őzzel szemben 
Györki Imre Sándor Pált keresztes- 
lovagnak tartja. Drozdi Győző, a 
nagyantant magánnyomozója Pikots 
József személyében egy terrorfiut 
vél felfedezni. Mindé ek nem jó li- 
bí’álisok. Afokhigymakoszoru N így 
Vincét illeti meg. Öt még a Weisz- 
feld is elítéli es Kassai Karoly, az 
országos hirü kommün-védő úgy 
nyilatkozik róla, hogy az egész bol- 
sevizmus elsősorban Nagy Vince 
büno. Nyilvánvaló, hogy ő az igazi 
liberális. Akit még a liberálisok is 
méltatlannak tartan ;k a liberális jel­
zőre, az már csakugyan méltó lehet 
arra hwv liberálisnak nevezzük.

Tulmsäüök“
SíűinbatoB les» a gazdaizbal- a 

debreceni gazdasági Akadémia hall­
gatói szombaton este 9 órai kez­
dettel az Arany Bika termeiben ren 
dezik meg az országos hirü gaz- 
daszbált, ame yea nemc ak Debrecen 
válogatott úti társadalma, hanem a 
szomszédos megyek előkelőségei is 
részt vesznek. A rétidé? ők, élükön Frá­
ter Jenő f rendelővel s a vigalmi bi­
zottság, Des ewffy György, Takdch 
Géza, Mocsá/y Bala, Szenes Gabor, 
Soltész Emil, Dessewffy István, fa- 
kabfalvy Gyula, lovag Gruppenbergi 
Forenttteil Frigyes vezetésével ki­
próbált rendezögarda buzgóikodik a 
bál feledhetetlenné tételen. Az elő­
jelekből Ítélve a gazdnazbál lesz a 
farsang egvik legkiemelkedőbb ese 
méuye. Cigányvajda Nyomárkay 
István. Jegyek számozott meghívó 
ellenében a bálirodaban (Arany Bika 
szálló félemelet 11) válthatok és 
este a pénztárnál. Feíülfizetéseket 
az ifjúsági segély egylet javára kö 
szünettel fogadnak. Akik a jegyei­
ket előjegyeztették, páholyokat kü­
lönösen — azok a mai nap (olya 
mán váltsák ki, mert szombaton 
mar csak személy jegy eket adnak ki.

A Bákessy Béla Vívó Club ismer­
kedési estelye. A Bésessy Bala 
Vívó Cmb csütörtökön este igen jól 
sikerült hmerkedési estélyt rende­
zett az Arany Bikában. Az estélyen, 
amely mintegy bevezetője volt a 
febiuár 9 iki vívó-bálnak, körülbelül 
hatvanan vettek részt. Az első fal- 
köszöntőt dr Láng Sándor elnök 
mondotta. Rajta kívül pohárkösren- 
töt mondott még Ady Lajos tanke­
rületi főigazgató, Mugoss György 
polgármester és Koncz Lajos. Va­
csora után megkezdődött a tánc, 
amelyet Koncz Lajos nyitott meg 
Lang Sándornőval. Az ismerkedéi-i 
estélyen megjelentek Beczner Jó- 
zsefné, Bmyáts Emilné, Gyarmathy 
Miklósné, Horváth Ernöné, H>dy 
Bóláné, Láng Sándorné, Koncz La 
josné, Tolnay Kalmánné és még sok 
mások. Az ismerkedési ostély részt­
vevői a késő éjszakai órákig marad­
tak együtt a legjobb hangulatban.
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,.,itán athn untéval elismeri erdélyi feje- 
íU" delemnek
ÍÜ77 /V Henrik császár három napig 
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~iiTöiiräs : Hónkban a hf ménék et min , 
i/niir n.inús 10 ío alá sülyedt és nappal , 

' meikedelt a minus 1 fok fölé. — A , 
Hininui 'I minus 15 fo< volt. Az idő cse- 

t|v kivételiéi száraz és szeles. Egyes vi- 
-itkeken erős északi szelek voltak.

Időjosiás: Egyelőre hideg és túlnyomóan 
.zaiaz idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 
10—1 12, 4—7 ig.

Csokonai-szinház: Este fél 8 órakor: 
Éjjeli menedékhely A bérletben.

Vigszinhaz: Vérző aréna. 
Apolló . Három a testőr.
A jog. és pénzügyi bizottság ülése fél 

4 érakor a városházán.
üyogyszeit^ak közül éjjeli szolgálatot 

artanak : Megváltó, Arany Angyal, Mu­
raköz)'. Magyar Korona, Bocskay.

Együtt az akonyodó erdőn
Az ifjú liget 
fátylát veti fürgén. 
Mirtusz nyit a fürtén 
s mmden k esi sejtjén borzong az tdeg. 
A lánv-üdu domb 
vndkörte virágos: 
árnyán muzsikáló menyasszonyi gond 
dongó raja szálldos.

A nyárfa csoport 
nyújt zna ölelni, 
lombba! tele telni, 
nem látva a térden epedö bokort; 
csápol rügyező 
gallyal, — de a párját 
nem éri be s osztja, mint hiú evező, 
a lég arany árját.

A barna világ 
fölhajlik a napra 
s ajkára harapja 
vágyát puha párák híg burkain át.

Az isjeni száj 
e csokra kiserked 
s fájó szerelemben füröszlgeti már 
btborja a berket. ,

JUHÁSZ GÉZA.

Cöaba-bál. Az orvoskari Csaba 
bajtársi egyesület február lén ren- 
dozi meg szokásos évi bálját aa 
Arany B ka dísztermében. A meg 
nívók szétküldése most- van folya 
matban, A Csaba-bált általános ér 
deklödés előzi meg.

— A jog és pénzügyi bizottság 
illése. Debrecen város jog- és pénz­
ügyi bizottsága ma, pénteken dél­
után fél négy órakor a városháza 
kistmacsterraébeu ülést tart. Az ülés 
tárgysorozatán többek közt a ké­
ményseprési dijak felemelése, a hor­
tobágyi legelőbéreknek 1924. évre 
való megállapítása, valamint az er­
dők megvizsgálására kiküldött bi­
zottság jelentése és evvel összefüg­
gésben a háztulajdonosok fakom pete n 
cia ügye íog szerepelni.

— menekültek figyelmébe, a Me­
teor mozgószinház egy zongoristát, 
’> jegyszedőt keres. Érdeklődők for 
dúljanak a színház igazgatóságához.

Leszállított 
reklámáron árusítjuk 

ki a

Meinl-féle
1923. évi termésű

JAMET 
gyümölcsízt, 
compotot és 

fözelékkonzervet

Zsidó leány kutyája a cukrászdában 
és az oláhok

Fellebbezés folytan a kir. ítélő­
tábla elé körűit a per. Puskás vé­
delmét dr Kovács Béla ügyvéd látta 
el inig Geiger Hildát Freund Jenő 
próbálta védeni. A biróság a per- 
bosaédek ut n megváltoztatta a tör­
vényszék ítéletét, illetőleg megsem- 
mi-itette azt ós Puskást
at elltae emeli vád alól felmentette.

A biróság indokolásában kifejtette, 
hogy mivel Puskás igazat irt s a 
valódiság bizonyítása sikerült neki, 
fel kellőit menteni a vád alól. 
Ugyanis a tanuk vallomásából meg- 
alinpiiható, hogy Geiger Hildr egy 
„Mrgyar“ nevezetű kutyát az oláh 
lisztek láb thoz parancsolt.

A törvényszék azzal az indoko­
lással msrrsztalta el Puskást, hogy 
nem lehetett megállapítani, tí -igev 
H.ldáé volt-e a „Magyar“ ku'ya 
vagy nem. Az Ítélőtábla szerint ez 
ne n volt, perdöntő ténykérdés s mi­
vel a többi tényállítás bizonyítása 
sikerüli, fel kellett Puskást a vád 
aló! menteni.

Geiger Hilda
A debreceni kir. Ítélőtábla Oláh 

Miklós elnökleto alatt működő bün­
tető fellebbviteli anácsa érdekes 
perrel foglalkozott csütörtökön. Pás 
kás Jrnö a Fehér Uisig 1920 ápri 
li i 15 i szám^b n „Zsidólány kutyája 
a cukrászdtib n“ cím alatt cikket 
közölt, smelybm megírta, hogy 
Geiger Hilda, aki körűi ig<n gyak 
ran megfordultak az oláh hadsereg 
tisztjei, a kutyáját „Magyar** névre 
keresztelte el és egy aik Jómmal a 
Jóst f le cukrászdában a kövotkezb 
módon p.rmesoltrá a kutyájává:

— Román tiszt lábához Mog-rar.
Qeiger Hilda rágalmazás miatt 

pert indított a cink szerzője, Puskás 
eben. A törvényszék előtt megtar­
tott tárgyaláson a tanuk nagyrésze 
bizonyította, hogy
Geiger Gilda oláhokkal barátkozott, 
a cukrászdában oláh tisztek társa­
sagában mulatozott és a kutyáját is 
fagvlaltoztatta.

A bíróság ükkor Puskást 3000 
korona pénzbün’etésre ítélte.

— Aa első nói ügjved — első pere. 
A debreceni kir. lörvényszék Vtsky 
Smdor elnöklete alatt működő bün­
tetőtanácsa csütörtökön egy szimpla, 
közönséges lopási büupert tárgyalt, 
a terem mégis tele volt érdeklődök 
kel, különösen hölgyközönséggel. A ' 
nagy érdeklődés a — védőnek 
szólott, - aki nő volt, dr Ungár 
Margit, az első női ügyvéd. Ungar 
Margitét a közelmúltban vettek fel 
a debrecoci úgyv dl kamum tagjai 
közé s most volt »» első büupere 
a törvényszék előtt. Ez alkalommal 
tartó ta el ft vedöbeszédét is két lo­
pással vadéit fiai. ..imabér«Tdekahon, 
Az első pertut w meg nem nyerte, 
sera el nem vesztette a női ügyvéd, 
a tárgyalást a vizsgálat Icegé-zi- 
tése v. gett elnapolták.
- Uj műsor a Korié Nagykávéházban. 

Szombaton és vasár, ap újra kedves meg­
lepetésben lesz része a Korzó Nagykávé­
ház közönségének A vállalat igazgató- 
tága egy kitűnő kabaré-műsort állított 
össze. A miis.r köretében fellép: Iván 
Mihály komikus, a Pesti Cabaré tagja, 
Darnay Erna kabarédiva elsőrendű műso­
rával, L'ivay Jessy és Ily táneduette, mint 
átváltozó művésznők és a közönség egye 
nes kívánságára Heltay Pált szombatra és 
vasárnapra újra visszasserzödtette az igaz ­
gatóság. Mágikus szuggesiiós produkciói­
val teljesen uj műsort fog bemutatni és 
hatalmas sikerének mi sem AU u jában 
A műsort Losonczy Pál karmester kisén. 
Műsor után mondain-táncok.

— Nikolintüalom Amerítóait. — 
N'-ivrot^b.d. jelentik-. K-rmáu-.körök 
azzal a gondolattal foglalkoznak, 
hogy a szesztilalom mintájna niko- 
tinülalmat léptetnek élétbe egész 
Amerika leiülo éro A dohányosok 
természetesen nagy elkeseredéssel 
néznek a terv megvalósítása elé es 
bizonyosra vehető hogy éles harcot 
fognak indítani az ut törvény Glen.

í Mindenütt jó, 
de legjobb a 

\Gambrinusban

Szßilüdß” és étterem a Oadászhürthöz 
Pcúxífi-tér '«• ««ám, Oeák Fcrenoutca sarok. " i rí 1 < <Yi > 111 rí iiiwi* ni 11 nm" • iinrii■ i»»ni"™''

Khhelmos, tiszta szobák. Kitűnő magyar konyha.
Minden este BERKY LAJOS teljes zenekarával muzsikál.

Szives pártfogást kér AZOB GYULA vendéglős.

— Csak bat nyilvános illemhelyét 
állítanak fel. D brecen varos tanácsa | 
C'ütftrtftki ülésében foglalkozott a 
nyilvános' illemhelyek (elállításának 
kérdésével. H rsszabb vita után a 
tanács elhatározta, hogy nyilvános 
illemhelyeket csak a legszükségesebb 
és legforgalmasabb helyeken fog fel- 
állittatni — leginkább a város köz­
pontjában — s tizenkilenc helyett 
csak hatot. így egyet a Potöfi-téren, 
egyet a Kollégium előtti emlékként 
be», egyet a vásártéren, a RikóCíi- 
utcán, a D genfold téren és végül 
egyet a Piac utcán.

— k háziasszonynak most vóü a 
legtöbb gondja, nincs főzelék, nincs 
g)ü nőies, a cukor, a liszt, a tolás 
drága, siet tehat a MEINL-üzletbe, 
hogy legolcsóbban janiét, compottot, 
tésztanemüeket s fözelékkonzerveket 
vásároljon.

— lopás az orvosi rende őből. 
Karác-uny Miklós orvos, Piac-utca 
79. szám alatti lakos jelentést tett 
a rendőrségen, hogy orvosi rendelő­
jéből ismeretlen tettes ellopott egy 
értékes téritől s több más apró in­
góságot. Valószínűleg az egyik vá­
rakozó beteg emelt el egyetmást s 
úgy fizetett az orvosi kezelésért. A 
rendőrség megindította a nyomozást 
a tettes káirekerilésére.

— Felboncolták Lenin holttestét. 
Moszkvából jelentik-. Lenin holttes­
tét szerdán felboncolták. A jegyző­
könyv szerint, amelyet 10 kiváló 
orvos irt alá, az agy vérodényeiben 
nagy elváltozás történt és a halál 
közvetlen oka agyvérzés vdi.

— Aria és dalestély a Zenedében. 
Előkelőén magas színvonalú hat g- 
verseny iesz február 8 án a zene­
iskola dísztermében. A Budapesten 
már nagy sikereket aratott s Deb­
recenben is ismert kiváló ének­
művésznő Solymossyné Wolff Jussy 
fogja kiválóan értékesnek Ígérkező, 
kimagasló művészi esemény számba 
menő ária és dalestély ét tartani. A 
koncert iránt városszerte inár is 
szokatlanul nagy érdeklődés nyíl 
vánul meg.

— Korlátoiáiok ax ánniialgtitatáibn 
A viUgita i va-lalat é<te»iti az aramfo 
gvasztó közönséget, hogy 25-én reggel < 
és 8, vala nint rtelu’án 3 — 4 óra köpött az 
Arpád-léren és környékén, a Patay-tee 
pen a Csapókertben és a Negyeidén a 
hálózat javítása miatt nem lesz aram 
szolgáltatás.

— Mötsmer József fiai budapesti 
fehérnemű gyárosok nöl feheruBBÜ 
lerakatát Aszmann Fe enc uridivat 

í üzletében helyezte el (Piac 27) hol 
teljes menyasszonyi kelengyék is 
megrr ndelhetöi.

— Fehérnemű lopás Szdn'ó Gusz­
táv Simonffy-utca 12. satun aUtti 
lakos jelentést telt » rendőrségen, 
hogy pincokonybájából val>ki na­
gyobb mennyiségű fehérnoraüt vi t 
el. A rendőrség keresi a tettest.

Sándor Erzsi kamaraénekesnö 
és Ptasinszky Pepi prímaballerina 
Arany Bika disstermaben jan. 30 áu

Sándor Erzsi, a ni kir. Opera örökös 
tagja, cs. és kir. kamaraéneke-nö, a zenei 
ékítményeknek: a fiorituráknak, grupat- 
tóknak, trilláknak mestere Operabálunk 
koloratur primadonnája j-inuár 3) án, szer­
dán az’ Arany Bika dísztermében Lakaié, 
Dimóran, Linda operákból is én kel. Ahány 
külföldi művész Operabálunkban Sándor 
Erzsivel énekelt, mind az elragadtatás 
hangján szolt ró'a. Ugyanakkor lép fel 
Ptasinszky Pepi az Opera első p-imá­
ba termája, aki legszebb táncait: a Hattyú 
halálát, a Baohanáliu, Co >pélia variációt, 
Liszt rapsaódiáját fogja bemutatni Jegyek 
6 XX) K tói 2> Oj0 K lg (adókkal együtt) 
Bika portásainál. _______

Elismert kiváló minőségű

csemege-és fűszer­

beszerzési forrása a

HANGYA"H
Foiizlet: RÓZSA UTCA.
Fiókírletek a város minden részében.

JÖZSDEIDO
■ alatt állandó teftfonö szekette-
■ te ben áll a tőzsdeteremmel
|HELLER TESTVÉREK
■ Értékpapír Kereskedelmi Irodája.
"j Érdekközösségben : KULAt M.

budapesti bankcéggel.
: Telefon I2-57. Telefon I2-57.
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Pénteken : Éjjeli menedékhely, A bérlet 
Képek az étet mélységeiből.

Szombaton: Pillangó kisasszo y opera, 
D bérlet.

PUlaigó kiiamoaj A (hokmti- 
ttvinha* csütörtöki operMeiőadásáiol 
anyagtorlcdás miatt a Híjduföid 
siómba ti saátuábíu emlékezünk meg. 
Brtskuak »» sezzoszlnharali köilemóB?ti 

Czokonai-azinhaz 
Képek sz élet mélyébftlnek nevezi a nagy 

orosz író Gorkij Maxim a ma este fcluji- 
tósia kerülő .Éjjeli menedékhely“ szín­
müvet a darab mélyreható lealizmusával 
bizonyára mostan sem téveszti el hatosát. 
Ma pénteken A bérletben ketül színre 
Ksidoss, Ualassy M„ László, Holkó, Vér 
lessel a f szerepekben.

J Pallay MaulJ, a m. kir. opera mü 
vésznője ho n-p szombaton D bérletben 
ruta ja be művészi a kffását, a Pillangó 
kisasszonyt.

Vasárnap este Szigeti József klasszikus 
népsrinmüve „A vén bakancsos és fia a 
huszár" kerül felújító-ra.

A tilághi ü ,,Hasis*1 nagy operabalett 
eg!titles Pasinszky Pepi, Dr Dalnoky, 
Tsrnay és ö leyvel a főszerepekben kizá 
ról- g c ak a Csokonai-szinházban kerül 
színre 31-én és február 1 én. Jegyeket már 
árusítja a pénztár.

Apollo-mozgó
Max Li: der legmuhtságosabb szerepe 

Három a tes’őr paiod.szlikus bohózat. — 
Kísérő 2 buileszk.

VtesiiBház-msigó
Vé-ző aréna Rudolf Valentino, a 4 ovas 

főszerep őjémk játékával, dráma a spa­
nyol bikaviadorok életéből. Csak felnőt­
teknek.

Jön Gyönyöréé-on,

TESTVERE
férfi, fiuruha 
nagyáruháza
Bika-szálló

rjanuar

nBigR»Dniac
Bet jezéit nyert a lagyar-Mémet Bank 

svájci tranzakciója. A Magyar Német Bank 
vezetőségének hómat tárgyain után sike- 
ifllt egy svájci tőkecsoportot a bank érdek­
körébe’ vonni. Tőzsdei és gazdasági körök­
ben < nnek következtében igen kedvezően 
ité ik meg a Magyar-Nemet. Bank jövőbeli 
fejlődési lehetősegeit, A bank, mellnek 
érdekeltségéhez tartozik az .Ökonómia* 
Mezőgazdasági és Ke eskedelmi rt, a Ba- 
latonberényi Fürdőtelepek, a Fővárosi 
Fasor Szanatórium rt., újabban megfe­
lezte mtg a .Chemia* Magyar Vegyiipari 
rt., a „Titania* Feui- és Kesá ugyár, vala­
mint a Deuiecseri Iparte epek rt. részvény­
többségét. Az utóbbi vállalatnál újabban 
a meglevő nag kapacitású keményítőgyárat 
ismét teljes üzembe helyezte A bank 
jelenlegi alap- és tartaléktőkéje 1.3 milliárd 
korona, míg Utens tartalékait ez összeg 
30—-ló szeresére becsülik. A Magyar 
Német Bank a bekapcsolódott svájci töke 
segítségével már a közeljövőben jelentős 
tranzakciókat fog lebonjoitani és ipari 
érdekeltségét lényegesen ki fogja bővileni. 
A spekuláció maris számol az eshetősé­
gekkel s újabban erősei vásárolja a 
Magyar-Német Bank papírjait, melyek az 
utóbbi tőzsdenapok során 77. '
értékemelkedést könyvelhettek el. 
kulació 
további 
két Iái,

Ez használt. As ífreg Iklődy GÄS, I 
párt úgy körű fovta két kis unokája 
hogy ast sem tudta, melyiknek ta’ I 
laszoljon.

— Jó, — máma kimehettek, I 
idő vau, h.ment — szolt Utánuk I 
mert mar ismét a» édesanyjuk e|Ai{ ■ 
álltak, hogy öltöztesse fel őket | 
a Tüzeshez nem szabad Ara höKei I 
nienni. "

— C'sk itt maradunk 
előtt — válaszolt a hét 
gyogó aiccil.

— Éd"S anyád hol van ? — kér. | 
dezte Ik ódy, mikor m igukra mi- ’ 
radtak és egy kuro.-székba tele | 
pedett.

(Folyt, köv.)

ti terras 
fitbu!ó ra.

75 százalékos 
spe- 

a M.gyar Német Bank papírjaiban 
je entős árfejlődési lehetősége-

Apró hirdetések dija bétkáznap 1| mc, 
106 kor., minden további szó 20 koren». 
Vas rnap i s ünnepnapokon 10 szóig 300 K 
minden további szó 30 K. Vastagabb betűim 
aaedett szavak kétszeresen számíttatnak

SS

WCITEBltl
A labdarigó kordint pénxngil 

torvei. A Ibbdíiiugó kerület február 
3 iki tisztújító közgyűlése számos 
pénrflgti teimészetü javaslatot fog 
tárgy tini, smeyekkel a kerület pénn- 
ögti helyzetéi akarjak szilárddá 
tenni. Az egyik javaslat szerint az 
egyesületek ezentúl minden miikő~ 
zés uh’n kötelesek lesznek b fizetni 
az 5*/» kerületi részesedést. Eddiií a 
defici es mérkőzések után nőm kel­
lett részesedést fizetni, csak bizo­
nyos átalány összeget. A gazdasági 
bizottság egy másik javaslata sze­
rint az egyesületek tagdíjaikat a 
helyezés sorrendjéhez képest fizetnék 
meg és pedig I. helyezett 50 ezer, 
II hcly ieti 30 ezer, [II. helyezett 
20 ezei, 'fibbrek 10 ezer koronát. 
Hajdú Jenő javaslata szerint ezen­
túl na óvásoknál mindig nyerne a 
kerület, eredményes óvás esetén a 
ve-ztett fél, eredménytelen óvás ese 
tén az óvó fél fizetné a 10 ezer ko 
róna óvási dijat Eddig csak ered 
ménytelen évadjai kellett fizetni az 
óvásdijat. Egy másik javaslat sze 
rint az egiesületek minden mérkő­
zés után 1000 koronát fizetnAnek a 
ketületnek tinói jelentés iv fejében, 
inig a labdmUgobirók a bírói jelen- 
té'-bhukettat ing. en kapnák a ke 
Füleitől. A pénzügyi javaslatok tár 
gyalusainál erős vita és harc var 
ható a kö> gyűlésen, mert a« anya­
giig gyengén álló egyesületek nem 
szívesen fogják megszavazni a ja 
vaslatot, br a javaslatok között 
sol életievaló van és tagadhatatla 
nul megerő'itcnó a kerület pénzügyi 
h-'h zotét.

nagyon olcsón 
árul!
És pedig :

Férfi hosszú 
felöltő 220,000

Férfi rövid téli 
kabát, melegen 
bélelve 170,000 

K-tól
Fiú hosszú téli­
kabát

Divatos 
nadrág

120,000 
K-tól 

csikós 
70,000 

K-tól

Az Országos Központi 
Átvizsgáló Bizottság által 

láttamozott

Ruhafestést, 
vegytisztitást, gallér, kézelő, hófehér 
mosást, vasalást legolcsóbban ké 
síit, mert nem fizet milliós bért

WACHa RÓBERT 
ruhafeslő, vegvtisztitó gözmoeó gyára 
SIIOIFH UTCA 55 uám. (Saját hé«. 
Tisztviselőknek árengedményt *TM

gyapjú 
férfi öltönyök 
265,000 K ért

Minden vevő csak 1 ruhát 
kaphat!

koron» :O 0198 72
Zürichi n*rlau

Berlin 135, Hollandia 2141:«, Newyor- 
S793/,, London 2443, Páiis 2-85, Miano 
J5l0, Brüsszel 2351’, Prag# 1677‘/c, 
tíuaape.si OÖ/9S1/,. Beigtád 66S1/,, Bukarest 
290, Bécs öl‘/s, szófia 4i0.

DeozssB p. niv. art.
Dollár 30375—33375, francia frank 136 5— 

1515, Svájci irank 5215—5715, cm h Kői. 
87H-976, ei 154- 169, ma 132J-1445, 
dinar 346—378, neme, ma.ka —.—, osznak 
korona 42—47 fillér.

farmens tőzsde zfirlai
A tusi terménytőzsdén az irányzat lend- 

buza 45OJ, a rozs 
A tengeri ara is 
egészen 14ulOU

kívül szí árd volt, a 
9010 koronává! drágult, 
rohamosan emelked.tt, 
koronát ért el.

Hivatalos arak : 76 
búza 153O00-153500, 
152500, 79 kilós tiszavidéki 155‘i00—1&7500, 
egyéb 154000—156700, ro/8 13iOtO— 
13f000, lakaim, arpa 140O00-15OÖ0O, 
söiaipa 1 Ol.OO—155000, költs nem jegy­
zett, zab 134(kX) 17381). 0, tengeri 135..OO 
— ir OOó, korpa 800Ju—85000. A magvak 
változatlanok.

Ferencvárosi &eita«vásür
Felhajtás 800 sertés.
A ak ; kön .yü 110 0—11500, közép 

11200—11301», nehéz 11800-12200. A va 
sár vontain t

•••••eesevu»«»»««•••••<••• 
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Tavaszvárók
Irta : IGMÁNDY GÉZA

— Éu jó leszek — vágta rá Pali.
— De éu is — erősitgelte Toli.
Katica is odament az ablakhoz. 

Magához ölelte két kis fiát.
— Vsjjon mit csinál most as 

édesapátok? — su'tngta inkább ma 
ganak. mint a kicsinyeknek.

— O vassa »z én levelemet, amit 
tegnap irtani — felelt Pali önérze­
tesen, amire a kisebbiknek félre­
görbült a szája.

— Igen — töredezett ki a szó 
a torkan — te irtai édesapának, 
de éu csak a nevemet irt in alá.

— Ne sírj Totikám — cirócatti 
az édesanyja — Palika kezét is éu 
vezettem.

— De a nevemet én magam írtam 
alá — düilesatetto a melléi a kis 
tudós.

— Ha a Tói olyan nagy lesz, 
mint le, ő is maca fogja aláírni. 
Ne sírj kis fiam. Nézd ott jön a 
nagypapa, két jét ‘k meg, hogy ki 
mehessetek »» udvarra.

kil< s tiszavidéki 
egyéb 152ou0 —

Középkorú 
inte ligens özv. asz- 
saony vagyonos úri­
ember ismeretségét 
keresi házasság cél­
jából — Leveleket 
.Köiépkoiu* jelige 
alatt a kiadóhivatal 

továbbit.
Bútorozott szobát 

herei! két ággyal 
két garzon fiatal­
ember február 1-re, 

Cim a kiadóban.
lost Írógép 

eladó az Egyetértés 
kiadóhivatalában 
Kossuih utca 2.

Eladó
a Kiiáy Ferme­
ntes 50. szánni 3( 0 
négyszögöles puszta 
telek. Vidéken lakó 
tulajdonos megbízá­
sából felvilágosítást 
ad dr Ember Ernő 
ügyvéd, Piac-utca 42 

szám.

B liatái hintaiaok 
foglalkozást keres 
1 .eveteket .Leiké 
ismeretes* jeligém 

kiadóba kerek.

Elsórasga ká'pit»» 
Szabó József,Varga, 
utca 1. saent Ana« 
sarok. Rész heutw 

rek raktáron.

Kgy (sóba ksaykát
Ukásomat elcseré­
lem ugyanoly síiért» 
a Nagyál'omás kö­
zelében. Cím a kia­

dóban.

B-lifixtá* 
tisztviselő állást ke­
res. Leveleket 
raár I.* jelige» 

kiadóba kér.
Simonyi-nii

7 szobás villa eladó. 
Értekezni dr 
ügyvi dnél, 

byányi-ntca

Jóik
B»n-
17.

He menjen senki kést rnhaüzletbe, 
hanem siessen Péteriia utca 42. sióm alá

TEGDES JANoS-hoz 
ki ‘260,000 koronától saját szövetjéből 
mérték után készít férfiöltönyöket. Női 
és k-tonaruhák olcsón, fordításokat 
legolcsóbban Tisztviselőknek napi óiból 

30 százalék ngcdmény.

Öntött és sajtolt

Butorveretek
Nickelezett réz és lackozott

lúszEíszem ucreick
legjutányosabban

Bészler Lajosnál
Széchenyi-u. 2.

Nyomaton a Magjai Neuiavu rxofljv ca LapaiaU. tauaiai nyuuithtjabau Üüuieoz,öu, üurenoa Jofiset-ut 59.

Nehéz az Élet!
Jó ruhába tárni gondot ad, Iáé Í2HF7 
olcsón beszerezni tessék ’ C. Í311 Lt 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé 
Var-utca Z.«. (Zenedével szemben) |

Kiadja: flajdntóld Lapkiadó Vállalat


